
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με Τεράστια Επιτυχία Έπεσε η Αυλαία του Επετειακού 35ου Διεθνούς Φεστιβάλ 
Γυμναστικής για Όλους «Άννα Πολλάτου» στην Κεφαλονιά! 

Αργοστόλι, Κεφαλονιά – Με μια φαντασμαγορική τελετή λήξης, έπεσε χθες η αυλαία του 
επετειακού 35ου Διεθνούς Φεστιβάλ Γυμναστικής για Όλους «Άννα Πολλάτου», που 
πραγματοποιήθηκε με τεράστια επιτυχία από τις 26 έως τις 29 Ιουνίου στην πανέμορφη 
Κεφαλονιά. Η διοργάνωση, που τίμησε με τον καλύτερο τρόπο τη μνήμη της αείμνηστης 
Ολυμπιονίκη μας, Άννας Πολλάτου, στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία, προσελκύοντας 
χιλιάδες θεατές και συμμετέχοντες. 

Το φεστιβάλ συνδιοργανώθηκε από τον ΑΓΣ Επτανήσων και την Περιφέρεια Ιονίων 
Νήσων, υπό την αιγίδα της Ελληνικής Γυμναστικής Ομοσπονδίας, σε άψογη 
συνεργασία με τους Δήμους Αργοστολίου, Ληξουρίου και Σάμης. 

Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν την Πέμπτη 26 Ιουνίου με την εντυπωσιακή παρέλαση των 
ομάδων στο Λιθόστρωτο του Αργοστολίου, που πλημμύρισε με κέφι και χρώμα, και 
συνεχίστηκαν με τις πρώτες παρουσιάσεις στην κεντρική πλατεία. Την έναρξη κήρυξε ο 
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Κεφαλονιάς, κ. Σωτήρης Κουρής, ενώ την εκδήλωση τίμησαν με 
την παρουσία τους εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης και αθλητικών φορέων. 

Την Παρασκευή 27 Ιουνίου, το φεστιβάλ μεταφέρθηκε στην κεντρική πλατεία του 
Ληξουρίου, όπου οι ομάδες συνέχισαν να παρουσιάζουν τα προγράμματά τους, 
ενθουσιάζοντας το κοινό. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος 
Ληξουρίου, κ. Γεώργιος Κατσιβέλης, και ο Αντιδήμαρχος, κ. Χρήστος Βολτέρας. 

Το Σάββατο 28 Ιουνίου, η Σάμη φιλοξένησε για άλλη μια φορά το φεστιβάλ στον χώρο 
του λιμανιού της, προσφέροντας ένα μοναδικό σκηνικό με φόντο το απέραντο γαλάζιο του 
Ιονίου. Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Αντιδήμαρχος κ. Καλλιβωκάς, ενώ ο 
Πολιτιστικός Σύλλογος «Αιγιαλός» πρόσθεσε μια παραδοσιακή νότα με χορούς της 
Κεφαλονιάς. 

Το πρωί της Κυριακής 30 Ιουνίου, η παραλία Πλατύς Γιαλός μετατράπηκε σε ένα 
μεγάλο Beach Party, όπου ομάδες και εθελοντές χόρεψαν στους ρυθμούς του Flash Mob 
2025, προσφέροντας στιγμές κεφιού και εντυπωσιακά ακροβατικά. 

Η κεντρική εκδήλωση του 35ου Φεστιβάλ Γυμναστικής για Όλους «Άννα Πολλάτου» 
πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της ίδιας μέρας στο κατάμεστο Κλειστό Γυμναστήριο 
Αργοστολίου «Αντώνης Τρίτσης». Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο 
Βουλευτής Κεφαλονιάς και Ιθάκης κ. Παναγής Καππάτος, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. 
Κεφαλονιάς κ. Σωτήρης Κουρής, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Παιδείας Δήμου 
Αργοστολίου κ. Ιωάννης Τζωρτζάτος, καθώς και η μητέρα της αείμνηστης Άννας 
Πολλάτου, κα. Κατερίνα Ευθυμίου Πολλάτου, με τα αδέρφια της. 

Είκοσι πέντε γκρουπ από την Ελλάδα και το εξωτερικό, όπως η Πορτογαλία, η 
Λιθουανία, η Βουλγαρία, η Σερβία, η Πολωνία, καθώς και ομάδες από την Ξάνθη, το 
Ναύπλιο, το Κορωπί, τη Ζάκυνθο και άλλες περιοχές, παρουσίασαν τα καταπληκτικά 
τους προγράμματα, αποσπώντας το θερμό χειροκρότημα των χιλιάδων θεατών. Ιδιαίτερη 



 

 

έκπληξη της βραδιάς αποτέλεσε η συγκινητική παρουσία της ομάδας μαμάδων και 
παιδιών από τον Α.Γ.Σ. Επτανήσων. 

Στο τέλος της εκδήλωσης, όλες οι ομάδες έλαβαν αναμνηστικά έπαθλα και διπλώματα 
συμμετοχής, ενώ το ειδικό βραβείο πολυπληθέστερης ομάδας απονεμήθηκε στην 
Ακροβατική Ακαδημία Ζακύνθου, με 56 αθλήτριες να συμμετέχουν στο πρόγραμμα. 

Η Οργανωτική Επιτροπή εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες της σε όλους τους χορηγούς, 
τους υποστηρικτές, τους εθελοντές, τους Δήμους, το Λιμεναρχείο Σάμης και την 
Τμήμα Τροχαίας Αργοστολίου, για την πολύτιμη συμβολή τους στην επιτυχία της 
διοργάνωσης. Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνονται στα μέσα ενημέρωσης για την άψογη 
δημοσιογραφική κάλυψη. 

Ανανεώνουμε το ραντεβού μας για τον Ιούνιο του 2026 στην Κεφαλονιά, για το 36ο 
Διεθνές Φεστιβάλ Γυμναστικής για Όλους «Άννα Πολλάτου», υποσχόμενοι ακόμα 
περισσότερες συγκινήσεις και στιγμές που θα μείνουν αξέχαστες! 

Εκ της Οργανωτικής Επιτροπής 


